历史发展从来不是风平浪静的,而

中共中央国务院印发

国家标准化发展纲要

据新华社北京10月10日电 近日,中共中央、 国务院印发了《国家标准化发展纲要》,并发出通 知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《纲要》指出,标准是经济活动和社会发展 的技术支撑,是国家基础性制度的重要方面。标 准化在推进国家治理体系和治理能力现代化中 发挥着基础性、引领性作用。新时代推动高质量 发展、全面建设社会主义现代化国家,迫切需要 进一步加强标准化工作。

《纲要》强调,要以习近平新时代中国特色社

会主义思想为指导,加快构建推动高质量发展的 标准体系,助力高技术创新,促进高水平开放,引 领高质量发展,为全面建成社会主义现代化强国、 实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力支撑。

《纲要》提出,到2025年,实现标准供给由政 府主导向政府与市场并重转变,标准运用由产业 与贸易为主向经济社会全域转变,标准化工作由 国内驱动向国内国际相互促进转变,标准化发展 由数量规模型向质量效益型转变。标准化更加有 效推动国家综合竞争力提升,促进经济社会高质

量发展,在构建新发展格局中发挥更大作用。

展、提升产业标准化水平、 完善绿色发展标准化保 障、加快城乡建设和社会 建设标准化进程、提升标 准化对外开放水平、推动 标准化改革创新、夯实标 准化发展基础等作出明确



纲要全文请扫 新湖南二维码

打通服务百姓的"最后一公里"

住建部相关部门负责人谈推动物业管理高质量发展

社区是百姓生活的主要场所,是基层社会治 理的重要内容。住房和城乡建设部相关部门负责 人近日接受新华社记者专访时表示,物业管理行 业到了再审视和再定位的发展阶段,各地应促进 物业管理与基层社会治理深度融合,构建物业管 理新格局,化解物业和居民之间的矛盾,促进和 谐发展,打通服务百姓的"最后一公里"。

该负责人说,推动我国物业管理高质量发 展,构建党委领导、政府组织、居民参与、企业服 务的物业管理新格局,主要包括6个方面的内 容:融入基层社会治理体系、健全业主委员会治 理结构、提升物业管理服务水平、推动拓展社区 生活服务、规范维修资金使用和管理、强化物业 服务监督管理

纷?该负责人表示,将推动业主委员会、物业服 务企业成立党组织,建立党建引领下的社区居 民委员会、业主委员会、物业服务企业协调运行 机制,强化街道对小区物业管理活动的属地管 理责任,落实政府职能部门、社区、专营单位对 小区事务的管理责任,探索建立政府向物业服 务企业购买公共服务的机制。

业主委员会发挥作用是个难题,如何推动业 主委员会建立起来并发挥作用?该负责人说,要加 强对业主委员会人选把关,鼓励"两代表一委员" 参选业主委员会成员。扩大业主委员会决策事项 范围,加强业主委员会监督,加大业主委员会决策 事项公开力度,建立业主委员会纠错和退出机制。

物业服务收费问题是群众关注的"焦点", 如何有效化解物业管理中出现的矛盾纠 也是矛盾多发领域。"加大物业服务收费信息公

开力度,让群众明明白白消费。"该负责人强调。

该负责人说,各地应以解决群众关注的物 业服务收费信息公开问题为切入点,发挥社区 党组织领导作用,组织发动居民及街道社区、业 主委员会、物业服务企业、物业行业协会等主体 参与,增加物业服务收费透明度,规范物业服务 市场秩序,维护群众合法权益。

如何改变物业服务监督管理环节薄弱的情 况?该负责人说,将建立物业服务信息公开制度 和物业服务企业信用管理制度,加强信用信息 在项目招投标、政府采购等方面的应用,优化市 场竞争环境,完善物业管理招投标制度,强化市 场退出机制,建立物业服务企业红黑名单制度 推动形成优胜劣汰的市场环境。

(据新华社北京10月10日电)

谁来解决百姓身边的物业"烦心事"

-追踪物业服务问题投诉

来自中国物业管理协会的数据显示,我国 物业服务行业总产值已达1万亿元,从业人员超 过1000万人。物业服务的好坏,直接关系到居民 生活是否舒心。百姓遭遇哪些物业烦心事?如何 解决?物业应当如何为百姓当好"管家"?新华社 记者从国家政务服务平台等获得居民投诉线 索,奔赴山东、河北、辽宁、天津进行采访。

业主房顶漏雨:一拖6年谁之责

百姓反映:山东省东营市和平佳苑东区业 主吴先生反映,自入住小区后,每逢雨季,自家 房顶就漏雨,6年来连续向物业反映漏雨问题,

记者调查:记者8月11日在吴先生家中看 到,客厅、餐厅、阳台、儿童房窗下等地由于漏水 出现墙皮开裂、脱落等问题。吴先生说,2016年, 房屋出现漏雨情况,他要求物业公司联系开发 商进行维修,当时仍在5年保修期内,但物业迟 迟未督促开发商维修。多年来,负责该小区的物 业经理多次更换,有时不认可漏雨在保修期内。 该小区现在的物业属于深圳市永红源物业服务 有限公司,其分部山东城市运营总经理龚浪说, 2016年6月的工作信息单,确实登记了这户漏水 的情况,也在维修期内。当时,施工单位接到反 馈,到现场进行了勘察,但此后没有跟进维修施 工,"纯属工作失误"。

处理结果:记者采访的第二天,物业公司联 系施工单位,维修工人开始施工,一天后,完成 防水维修工作。

记者点评:家里漏雨、漏水是不少居民碰到 过的烦心事,对居民生活影响非常大。如何处理 这些问题,相关条例对责任方都有明确规定。 "房顶漏雨一拖6年"案例,反映开发商不担责, 物业不作为,居民维权难。相关部门要根据规 定,督促及时解决居民问题,加强物业服务,共

物业收费:岂能是一笔糊涂账

百姓反映:2021年1月底,河北省高碑店市 北城街道桂园小区业主反映,该小区供水二次 加压费和7至16层电梯费,分别是周边小区的5 倍和1.5倍。

记者调查:桂园小区于2020年5月交付业 主使用,尚未成立业主委员会。小区业主王笑告 诉记者,物业公司向业主收取的电梯费和供水 二次加压费与别的小区比,每月每平方米贵好 几毛钱。负责桂园小区的贵和物业公司工作人 员则认为,这两项费用政府没有明确的标准规 定,公司执行市场调节价。

政府回应:根据2012年原高碑店市物价局 出台的文件,电梯费及供水二次加压费由业主 与物业服务企业商定,并由相关业主合理分摊, 单独收取,此收费为市场调节价。高碑店市发展 和改革局价格股股长郑海涛说,各小区和物业 服务企业等级不同,收费标准有差异,部分小区 出现了收费较高的情况,引发群众投诉。

高碑店市委、市政府根据群众诉求,今年5 月起,对全市住宅小区进行摸排,发现共有149 个小区收取了供水二次加压费,86个小区收取 了电梯费。高碑店市发展和改革局、住房和城乡 建设局启动了新的物业费收费标准制定工作, 聘请第三方会计师事务所对12家物业服务企业 进行成本监审,两次召开征求意见会,广泛听取 群众建议。

处理结果:郑海涛说,今年8月初,新的物业 费收费定价文件已经下发到各物业服务企业, 并向社会公开。对物业收费管理方式、浮动幅 度、电梯费、供水二次加压费等 都做了明确规定。到记者发稿 时,新规已在桂园小区执行。桂 园小区住户王芊说,新规出台 前,她家的电梯费和供水二次 加压费全年共缴1200元;新规 出台后,电梯费和供水二次加 压费全年共缴492元。

记者点评:物业服务收费 问题是群众关注的"焦点",也 是矛盾多发领域,其定价标准 规范与否直接关系着千家万户 居民的切身利益。有关管理部 门应以此为切入点主动作为, 及时制定物业费用收费标准, 加大物业服务收费信息公开力 度,加强对物业收费的监督和 指导,规范物业服务市场秩序, 维护群众合法权益,促进社区 和谐发展

业主停车位被占: 物业管理如何规范

百姓反映:大连高新技术 产业园区山海一家三期小区业 主韩女士反映,近两年,小区停 车场对外开放经营,业主车位 经常被外来车辆占用,导致业 主无处停车。

记者调查:该小区核定车 位 142个,其中有 127个"长租" 给业主。记者8月6日实地看 到,外来车辆可直接驶入并在 小区路面随意停放。部分外来

车辆在写有业主车牌号和"专用"字样的车位停 车,一些车辆甚至停放在小区公共道路上,阻碍 居民通行。韩女士说:"业主曾多次向物业反映 车位被占,要求禁止外来车辆驶入,但没人管。" 大连龙海物业管理有限公司副总经理刘鸿果表 示,外来车辆占用业主车位的情况确实存在。

政府回应:大连高新技术产业园区住房和 城市建设管理局副局长吕新刚说,该局已积极 与物业公司沟通,督促其整改,保障小区业主合

处理结果:刘鸿果说,物业公司将对小区内 空闲的15个临时车位用特殊颜色标注。外来车 辆驶入时,由保安引导其停放在临时车位,不得 占用业主车位。同时,加强小区入口管理,当小 区临时车位饱和时,不再放外来车辆驶入。

记者点评:外来车辆随意出入,反映出小区 物业管理不规范这一大"痛点"。小区停车有序, 环境整洁,无违章搭建、占用堵塞消防车通道等 现象,实现垃圾分类投放和收集,这些事关共建 美好家园的"身边事",都有赖于专业化、规范化 的物业管理。对于物业服务不规范的现象,相关 政府部门有责任对其督促整改。

小区管理不善:老住宅"底子差"咋补齐

百姓反映:天津市滨海新区康居园社区居 民向新华社客户端"全民拍"反映,该小区基础 设施破败不堪,地面坑洼、门禁失效,给居民生 活带来困扰和不便,小区居民与物业多次沟通

记者调查:记者9月14日在康居园社区看 到,小区内路面坑洼不平,楼栋门禁对讲系统失 效,楼门年久失修。居民张先生表示,小区居住 的老人较多,路面状态差,带来安全隐患。天津



高高在上

新华社发

市滨海新区杭州道街道康居园社区党委书记石 涛说,该小区共有18栋楼,其中有4栋落成于 2000年前,总体基础建设"底子"较为薄弱、设施

对于公共设施改善需求迟迟未得到回应的 情况,记者了解到,该小区尚未成立业主委员 会,暂由社区居委会代行业主委员会职责。在申 请专项维修资金时,业主在资金用途上存在意 见分歧,申请专项维修资金所要求达到的赞同 比例较难达到。此外,该小区多数楼栋建于2000 年后,尚未被纳入天津市老旧小区改造提升项 目范围。目前该小区采用商业物业管理机制,负 责小区物业管理的天津鑫旸物业服务有限公司 项目主管经理李宜昌说,物业公司于2019年11 月入驻该小区以来,小区物业费收缴率约为 20%,物业管理难以形成良性循环。

政府回应:天津市滨海新区杭州道街道、康 居园社区相关负责人表示,目前街道社区正积 极研究居民反映的问题,下一步,相关部门将多 方寻找资金问题的解决方式,先对小区主干道 进行基本整修,并逐步推进解决门禁换新与基 础设施建设问题。小区物业表示将加强对小区 环境卫生的清洁保护与漏雨房屋的专项维修, 严格按规定向小区业主公示小区公共收益的使 用情况。

记者点评:基础设施薄弱的"老小区"该如 何管理是近年来基层治理面临的一大难题。解 决"老大难"问题,不仅要靠"脑力",更要靠"脚 板",加强与居民之间的联系沟通,探索有效改 进物业管理工作的方式方法,构建党委领导、政 府组织、居民参与、企业服务的物业管理新格 局,共同缔造美好家园与幸福生活

(新华社北京10月10日电)

人民日报评论员

"我们要以史为鉴、开创未来,在 全面建设社会主义现代化国家新征程 上继续担当历史使命,掌握历史主动, 不断把中华民族伟大复兴的历史伟业 推向前进。"在纪念辛亥革命110周年 大会上,习近平总书记高度评价辛亥 革命的历史功绩和重大意义,深刻阐 述辛亥革命110年来的历史启示,呼吁 海内外全体中华儿女更加紧密地团结 起来,发扬孙中山先生等辛亥革命先 驱的伟大精神,携手向着中华民族伟 大复兴的目标继续奋勇前进!铿锵的 话语,豪迈的宣示,激励着亿万中华儿 女同心共筑中国梦的决心和信心。

110年前,以孙中山先生为代表的 革命党人发动了震惊世界的辛亥革 命,推翻了清朝政府,结束了在中国延 续几千年的君主专制制度,以巨大的 震撼力和深刻的影响力推动了中国社 会变革,为实现中华民族伟大复兴探 索了道路,成为中华民族伟大复兴征 程上一座巍然屹立的里程碑。但"革命 尚未成功,同志仍须努力",孙中山先 生逝世后,中国共产党人继承他的遗 愿,同一切忠于他的事业的人们继续 奋斗,不断实现和发展了孙中山先生 和辛亥革命先驱的伟大抱负。从登上 中国政治舞台的那一刻起,中国共产 党就始终不渝为中国人民谋幸福、为 中华民族谋复兴。100年来,中国共产 党团结带领中国人民,以"为有牺牲多 壮志,敢教日月换新天"的大无畏气 概,开辟了伟大道路、创造了伟大事 业、取得了伟大成就,书写了中华民族 几千年历史上最恢宏的史诗。

回望辛亥革命110年来的历史, 习近平总书记深刻总结:实现中华民 族伟大复兴,必须有领导中国人民前 进的坚强力量,这个坚强力量就是中 国共产党;实现中华民族伟大复兴,道 路是最根本的问题,中国特色社会主 义是实现中华民族伟大复兴的唯一正 确道路;实现中华民族伟大复兴,必须 依靠中国人民自己的英勇奋斗;实现 中华民族伟大复兴,中国人民和中华 进道路上一切风险挑战;实现中华民 族伟大复兴,不仅需要安定团结的国 境。这5个方面的历史启示,是对近代 以后中华民族发展方向和进程的深刻

和命运的深刻揭示,是对中华民族伟大复兴进入 不可逆转历史进程的深刻洞察,为我们不断把中 华民族伟大复兴的历史伟业推向前进指明了努力 方向,提供了根本遵循。在历史中汲取智慧,在奋 斗中凝聚力量,把苦难辉煌的过去、日新月异的现 在、光明宏大的未来贯通起来,激发为实现中华民 族伟大复兴而奋斗的信心、动力和干劲,我们就一 定能开创属于我们这一代人的历史伟业。

是充满曲折和艰辛的。实现中华民族伟 大复兴,我们还有很长的路要走,还有 很多困难和风险要去战胜。一切伟大成 就都是接续奋斗的结果,一切伟大事业 都需要在继往开来中推进。新的征程 上,我们必须坚持和加强党的全面领 导,充分发挥党总揽全局、协调各方的 领导核心作用,提高党科学执政、民主 执政、依法执政水平,弘扬伟大建党精 神,推进党的建设新的伟大工程,增强 自我净化、自我完善、自我革新、自我提 高能力,确保中国共产党始终成为中国 人民和中华民族最可靠的主心骨;我们 必须坚持和发展中国特色社会主义不 动摇,继续推进马克思主义中国化时代 化,坚定志不改、道不变的决心,牢牢把 中国发展进步的命运掌握在自己手中, 统筹推进"五位一体"总体布局、协调推 进"四个全面"战略布局,全面深化改革 和扩大开放,推进国家治理体系和治理 能力现代化,不断满足人民过上美好生 活的新期待,不断推进全体人民共同富 裕;我们必须统筹中华民族伟大复兴战 略全局和世界百年未有之大变局,抓住 历史机遇,增强忧患意识、始终居安思 危,保持革命精神和革命斗志,勇于进 行具有许多新的历史特点的伟大斗争, 以敢于斗争、善于斗争的意志品质,坚 决战胜任何有可能阻碍中华民族复兴 进程的重大风险挑战,坚决维护国家主 权、安全、发展利益;我们必须大力弘扬 爱国主义精神,树立高度的民族自尊心 和民族自信心,铸牢中华民族共同体意 识,紧紧依靠全体中华儿女共同奋斗, 坚持大团结大联合,不断巩固和发展最 0 广泛的爱国统一战线,广泛凝聚中华民 族一切智慧和力量,形成海内外全体中 华儿女万众一心、共襄民族复兴伟业的 生动局面;我们必须始终高举和平、发 展、合作、共赢旗帜,推动构建人类命运 共同体,推动完善全球治理体系,弘扬 和平、发展、公平、正义、民主、自由的全 人类共同价值,加强同世界各国人民的 团结,共同反对霸权主义和强权政治, 做世界和平的建设者、全球发展的贡献 者、国际秩序的维护者,努力为人类作

中

民

族

的

力

史

伟

向

经过长期奋斗,实现中华民族伟大 复兴具备了更为完善的制度保证、更为 量。今天,中华民族向世界展现的是一 派欣欣向荣的气象,正以不可阻挡的步

地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高 举中国特色社会主义伟大旗帜,同心同德、携手 并肩,持之以恒向前进、风雨如磐不动摇,我们就 一定能战胜一切艰难险阻,在全面建设社会主义 现代化国家新征程上创造新的时代辉煌,实现中 华民族伟大复兴!

(新华社北京10月10日电 载10月11日

台湾社会关注大陆纪念辛亥革命 110 周年

各界人士积极评价习近平总书记重要讲话

中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发 表了重要讲话,受到台湾舆论和各界高度关注。

台湾《观察》杂志社社长、统一联盟党首任 主席纪欣说:"辛亥革命是两岸的共同记忆。我 们要继承孙中山先生和辛亥革命先驱追求国家 统一、振兴中华的伟大事业。国家统一是大义所 在,也势在必行。"

"'前景光明辽阔,但前路不会平坦。''依靠 团结战胜前进道路上一切风险挑战。'习总书记 的话语,让我们长期在台湾岛内推动

两岸统一的人士深受鼓舞。革命尚未 成功,同志仍须努力!中国再统一,才 是台湾真光复!"纪欣说。 台湾中国文化大学教授庞建国 接受记者采访时表示,习近平总书记 的讲话是以辛亥革命和孙中山先生

作为海峡两岸共同的精神纽带,期盼

两岸能够在坚持一个中国原则和"九

二共识"的共同政治基础上,推动两 岸关系和平发展,迈向和平统一。 台湾青年作家张方远接受记者 采访时说,习近平总书记在讲话中深 人阐述了辛亥革命的历史意义和当 代意义,体现了两岸历史与命运的深 刻联结。中山先生谋求中国现代化的 理想、让人民过上美好生活的信念, 在今天的中国大陆基本实现了,但其 晚年抱病北上共商国是,念兹在兹的

当属国家统一。 台湾《旺报》刊发社评指出,大 陆举办纪念辛亥革命110周年大会, 习近平总书记谈及两岸统一、警告 "台独"时,获得最热烈、最持久的掌 声。习近平总书记的重要讲话对台部 分有3个关键词:和平、反"独"、促 统。文章分析认为,种种迹象表明,民 进党当局在台海情势上已失去主动 权,如果台湾人民对民进党的两岸路 线不满意,唯其下台后,每况愈下的 "现状"才可能逆转。

台湾资深媒体人乐为良投书《联 合报》说,中国共产党有足够的自信, 能坦然面对历史真相。百多年前,中

据新华社台北10月10日电 纪念辛亥革 山先生革命就是为了民族复兴。现今,中国大陆 可以很骄傲地拿出实践《建国方略》的肩串。又 章说,中共视"中华民族伟大复兴"为发展目标 和号召统一的有力旗帜,作为孙中山的继承者 有其逻辑正当性。

> "中时新闻网"刊发署名"谭再利"的文章也 批评说,民进党执政后,每逢孙中山先生诞辰纪 念日,从未见到有办过纪念活动,倒是大陆多年 来推崇孙中山先生的贡献。民进党当局针对大 陆纪念辛亥革命110周年的表态,如果不是认知 上的错乱,那就应该拨乱反正,幡然悔悟。

中国福利彩票3D开奖信息

湖南省中奖情况 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元) 类别 单选 1585 1040 1648400 组选三 346 0 0 3044 173 526512 组选六 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2021年10月10日 第2021115期 开奖号码 红球: 02 10 12 15 24 27 蓝球: 08 下期奖池851679247元

由收 由收注粉 由收注粉 苗注收令

奖级	条件	(全国)	(湖南)	(元)
一等奖	000000	5	0	7857682
二等奖	000000	100	2	178605
三等奖	00000	1755	73	3000
四等奖	00000	82453	3478	200
五等奖	0000 000	1469923	55811	10
六等奖	**	15677560	575130	5
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!				

中国福利彩票快乐8开奖信息

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

漂☆ 2021年10月10日 第2021269期

开奖号码 01 15 24 25 28 35 38 40 44 49 51 53 62 65 67 71

74 75 76 79